
Інформація 

про хід виконання районною державною адміністрацією повноважень, 

делегованих районною радою щодо забезпечення відповідно до 

законодавства розвитку науки та всіх видів освіти 

 

Виконання повноважень, делегованих Броварською районною радою щодо 

забезпечення відповідно до законодавства розвитку науки та всіх видів освіти, 

здійснює відділ гуманітарного розвитку Броварської районної державної 

адміністрації. 

Функціонування системи освіти в умовах воєнного стану супроводжується 

активним пошуком нових підходів до навчання, впровадженням інноваційних 

форм організації освітнього процесу. 

Мережа закладів освіти Броварського району включає:  

-  75 закладів загальної середньої освіти, з яких 6 – приватної форми 

власності;  

- 79 закладів дошкільної освіти, з них 7 – приватні; 

-  6 інклюзивно-ресурсних центрів (ІРЦ); 

- 12 закладів позашкільної освіти. 

Планується відкриття приватної початкової школи повного дня в  

с. Погреби Зазимської територіальної громади та початкової школи на базі 

Броварського ліцею № 10 Броварської територіальної громади. 

Загальною середньою освітою охоплено 32 999 осіб (з них 930 – учні 

приватних закладів), дошкільною – 7 713 осіб (з них 336 – у приватних ЗДО), 

інклюзивною – 706 осіб, позашкільною – 12 013 вихованців. 

Освітній процес в очному режимі здійснюється лише в межах 

розрахункової місткості споруд цивільного захисту, які можуть бути 

використані як укриття для учасників освітнього процесу у разі сигналу 

«Повітряна тривога» або інших повідомлень системи оповіщення. 

 

Постійно здійснюються заходи щодо збільшення фонду захисних споруд 

цивільного захисту в закладах освіти, приведення їх у стан готовності до 

використання за призначенням, а також створення умов для проведення 

навчального процесу в укриттях. У закладах загальної середньої освіти району 

функціонує 156 найпростіших укриттів, з яких 13 – протирадіаційні (ПРУ) та  

1 – сховище.  

У територіальних громадах Броварського району питання щодо збільшення 

фонду захисних споруд цивільного захисту закладів освіти, приведення їх у 

готовність до використання за призначенням та створення у них умов для 

здійснення навчального процесу знаходиться на контролі у органів місцевого 

самоврядування та Броварської районної державної адміністрації.  

Продовжується будівництво: 

- споруди подвійного призначення з захисними властивостями ПРУ на 

території Красилівського ліцею Калинівської селищної ради за кошти місцевого 

бюджету.  Термін завершення – грудень 2025 року; 



- споруди подвійного призначення з захисними властивостями ПРУ на 

території ОЗО Баришівського ліцею Баришівської селищної ради. Термін 

завершення – вересень 2025 року; 

- споруди подвійного призначення з захисними властивостями ПРУ на 

території Шевченківської гімназії Великодимерської селищної ради. Термін 

завершення – грудень 2025 року. 

Усі заклади освіти району охоплено охоронними послугами поліції, 

обладнано «тривожними кнопками». Постійний пост поліції діє у 

комунальному закладі «Великодимерський ліцей» Броварського району 

Київської області.  

Металодетектори та турнікети встановлено у закладах освіти Зазимської 

територіальної громади – Погребський ліцей, Зазимський ліцей «Академія 

успіху», Пухівський ЗЗСО та Літківський ліцей, арочні металодетектори та 

турнікети встановлено у Великодимерському та Гоголівському ліцеях 

Великодимерської селищної ради.  

У ТОВ Броварський ліцей «Мономакс» встановлено сучасну систему 

доступу з контролерами входу і виходу, датчиками руху, функцією  

SMS–оповіщення «Дитина в школі», тривожною кнопкою та 

відеоспостереженням.  

До проекту «Служба освітньої безпеки» долучилися 14 закладів загальної 

середньої освіти Броварського району, з них: 13 – заклади Броварської 

територіальної громади та 1 – заклад Великодимерської територіальної громади. 

На сьогодні працюють 6 інспекторів Служби освітньої безпеки: 5 – на базі 

Броварських ліцеїв № 1, 3, 4, 7, 8 (Броварська міська рада) та 1 – на базі 

Требухівського ліцею Броварської територіальної громади. 
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